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ISIC přináší nejvíce výhod českým studentům
Máme tu začátek nového roku a s ním i nové slevy a výhody pro všechny studenty s platnou ISIC kartou. Na většině
českých vysokých škol je ISIC vydáván v kombinaci s průkazem studenta vysoké školy. Přesto si mnozí studenti nejsou
jisti, co si s ISIC kartou vlastně počít. ISIC už není pouze kartička na levné letenky a klíč ke slevám na dopravu, i
když České dráhy stále poskytují zajímavé studentské ISIC slevy. Poslední novinkou jsou až 25% slevy ve 13 českých
lyžařských areálech a v podobném množství a rozsahu platí výhody i na Slovensku. Za zmínku stojí Pustevny, Zadov
nebo Špindlerův Mlýn.
Další zajímavé slevy lze s ISICem uplatnit při nákupu zimního vybavení (HUDY sport), literatury (Neoluxor Černá labuť),
oblečení (HIS, Lee, Wrangler) nebo v kině (Village Cinemas). ISIC se vyplatí mít pořád s sebou, příležitost pro použití
čeká téměř na každém rohu i v situacích, které byste nečekali. Podle každoročního monitoringu International Student
Travel Confederation patří Česká republika v oblasti kvality a rozsahu portfolia studentských slev ISIC dlouhodobě na
první místo.
Seznam ISIC slev je opravdu široký, stačí se podívat na   www.alive.cz  a najít si tu pravou. A nezapomeňte mít svůj ISIC
platný. Bližší informace o prodloužení platnosti vám poskytne studijní oddělení, nebo kartové centrum. Není nic horšího
než si vystát frontu, těšit se na slevu a ve finále být odmítnutý s neplatnou kartou. Nečekejte na cesty do zahraničí,
protože s ISICem si můžete užít i doma. Nenechte si ujet vlak.
O GTS ALIVE
GTS ALIVE, s.r.o., je oficiálním vydavatelem mezinárodních identifikačních průkazů studentů (ISIC), mládeže do 26
let (ALIVE) a pedagogické veřejnosti (ITIC) pro Českou republiku na základě pověření International Student Travel
Confederation (ISTC). Cílem je nabídnout držitelům karet širokou škálu výhod v oblasti kultury, zábavy, sportu, cestování
a jiných služeb a stát se partnerem při výchově mladé generace. Česká republika je dlouhodobě vyhodnocována jako
země s největším rozšířením karet ISIC a největší nabídkou studentských výhod v rámci 118 zemí ISTC. GTS ALIVE
je součástí skupiny GTS Group, která kromě ČR působí také na Slovensku, v Maďarsku, Rumunsku a Bulharsku. Do
portfolia společnosti patří také cestovní služby pro studenty a mládež, které na českém trhu poskytuje již od roku 1991.

http://www.alive.cz/

